军被带

2015年4月16日 星期四

龙门军坡展"非遗"魅力

镇.游人如织。这一天是农历二 晃动,然后喷一口酒,从人的一 坡"的日子,整个小镇似乎成了 穿过脸颊后,众人托钎保护, 一个狂欢的乐园,其中有不少省 外的游客。

像,齐聚龙门墟上的火雷圣娘佛 祖庙内,由乡亲们供奉着进行祭 祀仪式,父老乡亲们还纷纷带上 鞭炮到庙前燃放,烧香、拜主,爆 竹声响个不停,热闹非凡。

穿杖是当天军坡活动最危 险、最刺激也是最具代表性的一 项。穿杖表演用的钎长短不一,

4月11日,在龙门风情小 大小各异。先用香火在钎上来回 家级演员、琼剧著名艺术家王宏 月二十三,为龙门镇传统"闹军 边脸颊穿人,再从另一边穿出。 沿龙门墟街道缓慢游行,后面 跟着一辆车,车上供奉着公祖, 中午时分,龙门镇境内数十 有年轻人在车上手舞足蹈,围 个自然村,定安县内岭口、翰林、 观者个个兴高采烈。穿杖被视 龙河等各镇,乃至周边的琼海、 为是一种神圣的行为,游行所 屯昌等县所供奉"公祖"、"婆祖" 到之处,沿街商家纷纷敬香祭 拜,以示对祖先的怀念、敬仰与 尊重……

> 定安作为著名的"琼剧之 乡", 龙门军坡当然也少不了演 琼剧来助兴。军坡期间,还专门 请来海南省文强琼剧一团,在婆 祖庙剧场为广大群众演出大型 古装琼剧《昭阳贤后》。该剧由国

夫先生主演。

83 岁的龙门镇居民莫进忠 告诉记者,每年的龙门军坡热闹 而隆重,亲戚朋友一般都会按时 到达,军坡节已经成为当地群众 一年一度走亲访友、团聚祭祖、 集市贸易等形式多样、内容丰富 多采的节日,期间,群众还可以 参与丰富多彩的民俗、文化活 动,晚上还能观看各种戏剧、电 影等文化节目,乡村呈现出少有 的热闹景象。

据了解,近年来,定安县委 县政府大力挖掘军坡的潜在价 值,增强节日本身的文化内涵, 目前已把军坡文化办成一道民 俗文化盛宴。



(农历二月十 六),是龙门镇 一年一度的军 坡。当天虽然 天空下起绵绵 细雨, 但是仍 旧挡不住节日 的热闹气氛。 祭祀现场人山 人海. 鞭炮齐 鸣、锣鼓喧天. 村民们蜂拥而 王聘钊 摄

4月11日

定安举办 2015 年中学生兵乓球比赛

龙塘中学夺得团体第一

■ 叶松

全县 18 所中学的 76 名学生选手 在县城南中学兵乓球场展开激烈 角逐。经过两天的角逐,龙塘中学 以优异的成绩夺得了男女团体总 分第一,城南中学、仙沟思源学校 分获二、三名。

打和女子单打两个项目,每支代 最终龙塘中学获得团体第一名、 南省中学生乒乓球赛。

4月10日, 定安县2015年 表队男女各两到三名选手参加, 中学生兵乓球赛拉开序幕,来自 比赛分两个阶段进行,第一阶段 进行分组循环赛, 第二阶段进行 淘汰赛及附加赛

记者在比赛现场看到,在为 期两天比赛中,参赛选手凭借过 硬的基本功,削旋扣杀,比分你追 我赶, 充分展现了定安中学生蓬 据介绍,此次比赛分男子单、勃向上和团结、拼搏的精神风貌,

城南中学、仙沟思源学校分获二 三名。

据了解,本届乒乓球比赛共 有来自全县 18 所中学 76 名学生 参加, 既为各学校提供一次相互 学习与交流的机会, 又为定安培 养体育人才提供活动平台。之后, 县教育局将根据比赛成绩,选送 成绩优异的选手参加 2015 年海

定安 2015 年"五·一"文体活动抢先看

■ 林凤玉

4月10日,记者从有关部门 获悉, 为活跃广大干部职工节日 文化生活,提高身体素质,激发干 事创业的热情,促进"党建带工 建、工建促党建"工作,定安将开 展 2015 年"五•一"国际劳动节系 列文体活动。此次系列文体活动 有机关足球、篮球、男子排球、羽 毛球、乒乓球和健身操等七大看 点, 热诚欢迎广大干部群众踊跃 参与,共享欢乐盛宴。

看点一:"送文化下基层"慰 问演出暨 "五•一"文体活动启动 仪式

时间:2015年4月17日晚上 日

地点:县沿江公园

看点二:机关足球比赛

时间:4月-5月(4月20日 前报名后另行通知)

地点: 定安中学、省工业学 校、城南中学

看点三:机关篮球赛

时间:2015年4月22日-24 日每天下午四时

地点:县迎宾馆篮球场、省工 业学校篮球场

看点四: 机关男子九人排球 赛 比赛

时间:2015年4月29日-30 八时

地点:县总工会排球场 看点五:机关羽毛球比赛 时间:2015年4月27日-28

地点:定安春源羽毛球馆、南 方电网办公区羽毛球馆

H

 \exists

看点六:机关乒乓球比赛 时间:2015年5月7日-8

地点:县总工会办公室一楼 看点七:广场健身操(舞)比

时间:2015年5月7日晚上

地点:县沿江公园

采"圣女"泡冷泉游百村

游客周末畅享清凉之旅

■ 黄荣海

4月12日,一群爱唱爱跳 的叔叔阿姨和国际旅游岛之声 的主播们一起走进定安,采摘圣 女果、泡冷泉、游百里百村,尽情 享受轻松的周末。

"这果子真甜!"在首站的龙 州圣女七彩田洋, 一大片圣女 果果实累累,红的、黄的,煞是 惹人眼。虽然田里因为连日的 阴雨有点泥泞, 但丝毫没能阻 挡游客的采摘热情, 他们美滋 滋地品尝亲手从树上摘下的圣 女果,喜欢拍照的游客也纷纷 拿出手机拍照留影,喜悦的心 情溢于言表。

这边才刚刚品尝到自己的 劳动成果, 那边游客早已按捺 不住内心的激动, 已经骑上由 定安恒发圣女果专业合作社提 供的自行车。骑行在田间地头, 开阔的视野让游客们放飞心 情, 更欣赏到定安农村的独特 魅力。在骑行的过程中,村民也 非常友善,他们见到骑游者,总

是会乐呵呵地打个招呼。车友 张先生说:"定安乡村景色优 美,我们的队伍里,年纪以中老 年为主,一方面既锻炼了身体, 另一方面,在路上的所见所闻 更为深刻。

热点

再出发,游客们来到久温塘 的冷泉。游客们纷纷坐在水中的 石头上,将脚泡在水中,体验被 冷泉亲亲鱼足底按摩的放松,感 受火山冷泉的清凉,享受周末的

随后,大家还来到母瑞山 革命根据地纪念馆, 倾听馆 长王学广亲自为大家讲解, 重温那段红色历史,缅怀先 烈。从母瑞山出来,又走进满 眼绿色的万嘉果热带植物园, 深呼吸,观植物,边走边看边

据介绍, 当天清凉之旅是 2015"圣女飘香·情动定安"旅游 月的一条线路之一,活动将一直 持续到5月中旬。

海口至文笔峰开通 免费巴士

周六周日及节假日可免费乘坐

■ 黄荣海

可免费乘坐。

峰,过去并没有直达的班车, 若选择换乘, 既费时又费力, 根本无法满足游客的出行需求。 针对这一情况, 文笔峰适时推 出免费旅游专线巴士,大大方 便散客市场和自助游客的交通 需求, 让广大游客得到更好的 优惠和服务,既省了路费,又 能方便快捷地抵达旅游目的地。

"海口—文笔峰"旅游专 线使用的车辆是全新的空调豪 华大巴,安全舒适。每周六、66288075。

近日,记者从文笔峰盘古文 周日以及节假日期间,游客均 化旅游区获悉, "海口—文笔 可免费乘车往返。具体时间: 峰"旅游专线巴士已经开通, 上午9:00, 从海口出发; 16: 每周六、周日及节假日游客皆 00, 从文笔峰返回,游客可在 候车点 (海口生生百货—东 据了解,海口到定安文笔 湖—汽车东站—文笔峰)上下

文笔峰景区负责人表示, 旅游专线免费巴士的开通,给 旅客提供了更便捷、更自由的 出行方式,把优惠真正让给游 客。但由于周末及节假日出行 游客较多,而文笔峰巴士座位 有限, 所以在此提醒欲乘坐 "海口—文笔峰"旅游专线巴士 的游客,请至少提前一天电话 预约。咨询预定电话: 0898-

《爱情三十天》 在定安开拍

■ 陈红艳 陈嫦

情三十天》在海南热带飞禽世界 举行开机仪式。著名网络剧导演 刘华敏、主创陈元浩、黄琪玲、吴 小龙、白舒婷等出席开机仪式。

《爱情三十天》围绕爱情话 题,以新颖、独特的摄视觉,新 鲜动人的故事情节给观众带来 一个充满正能量的爱情故事。 故事讲述的是女主角柯穆乔远 赴定安寻找悄然消失的未婚夫 的故事,在寻找的过程中,好友 任穆雪和春阳少东家陈晨以及 龙泽宇给予她极大的支持和帮

4月15日,大型网络剧《爱助,一场美丽的邂逅由此拉开帷

该剧编剧兼男一号陈元浩 在故事中饰演的陈晨是春阳酒 店的少东家。他认为,这个角色 性格"坏坏"的富二代,反而情感 十分丰富,至于陈元浩怎样演绎 这个情感丰富的"坏男人",还需 要等该剧上映才能知晓

据了解,除海景外,该剧将 全程在定安拍摄,通过镜头还原 定安百姓真实的生活风貌,将定 安独具特色的人文和风土人情 通过镜头介绍出去。

内部资料 免费交流

海南日报印刷厂承印